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ª√–°“»°√¡§«∫§ÿ¡¡≈æ‘…

‡√◊ËÕß  °“√§”π«≥§à“√–¥—∫‡ ’¬ß

¥â«¬ ª√–°“»§≥–°√√¡°“√ ‘Ëß·«¥≈âÕ¡·Ààß™“µ‘ ©∫—∫∑’Ë Òı (æ.». ÚıÙ) ‡√◊ËÕß

°”Àπ¥¡“µ√∞“π√–¥—∫‡ ’¬ß‚¥¬∑—Ë«‰ª ¢âÕ Ù ‰¥â°”Àπ¥«à“°“√§”π«≥§à“√–¥—∫‡ ’¬ß®–µâÕß

‡ªìπ‰ªµ“¡«‘∏’°“√∑’ËÕß§å°“√√–À«à“ßª√–‡∑»«à“¥â«¬¡“µ√∞“π (International Organization for

Standardization, ISO) °”Àπ¥ ´÷Ëß°√¡§«∫§ÿ¡¡≈æ‘…®–ª√–°“»„π√“™°‘®®“πÿ‡∫°…“

©–π—Èπ ‡æ◊ËÕ„Àâ°“√‡ªìπ‰ªµ“¡§«“¡„πª√–°“»¥—ß°≈à“« °√¡§«∫§ÿ¡¡≈æ‘…®÷ß

ª√–°“»«‘∏’°“√§”π«≥§à“√–¥—∫‡ ’¬ß‰«â¥—ßµàÕ‰ªπ’È

¢âÕ Ò °“√§”π«≥§à“√–¥—∫‡ ’¬ß‡©≈’Ë¬ (Leq) ®“°√–¥—∫‡ ’¬ß∑’Ë¡’°“√‡ª≈’Ë¬π·ª≈ß

‰¡à·πàπÕπ (Fluctuating noise) „Àâ‡ªìπ‰ªµ“¡ ¡°“√∑’Ë°”Àπ¥‰«â„π¿“§ºπ«° ° ∑â“¬ª√–°“»π’È

¢âÕ Ú °“√§”π«≥§à“√–¥—∫‡ ’¬ß‡©≈’Ë¬ (Leq) ®“°√–¥—∫‡ ’¬ß∑’Ë§ß∑’Ë (Steady noise)

„Àâ‡ªìπ‰ªµ“¡ ¡°“√∑’Ë°”Àπ¥‰«â„π¿“§ºπ«° ¢ ∑â“¬ª√–°“»π’È

ª√–°“» ≥ «—π∑’Ë ÒÒ  ‘ßÀ“§¡ æ.». ÚıÙ

ª°‘µ °‘√–«“π‘™

Õ∏‘∫¥’°√¡§«∫§ÿ¡¡≈æ‘…

(ª√–°“»„π√“™°‘®®“πÿ‡∫°…“ ‡≈à¡ ÒÒÙ µÕπ∑’Ë ˘Ù ß «—π∑’Ë Úı æƒ»®‘°“¬π ÚıÙ)
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¿“§ºπ«° °

 ¡°“√ ”À√—∫„™â§”π«≥§à“√–¥—∫‡ ’¬ß‡©≈’Ë¬ (Leq)

®“°√–¥—∫‡ ’¬ß∑’Ë¡’°“√‡ª≈’Ë¬π·ª≈ß‰¡à·πàπÕπ

_______________

 ¡°“√ ”À√—∫„™â§”π«≥§à“√–¥—∫‡ ’¬ß‡©≈’Ë¬ (Leq) ®“°√–¥—∫‡ ’¬ß∑’Ë¡’°“√‡ª≈’Ë¬π·ª≈ß

‰¡à·πàπÕπ (Fluctuating noise) ∑’Ëµ√«®«—¥‰¥â„π™à«ß‡«≈“°“√Õà“π§à“¢Õß‡§√◊ËÕß¡◊Õ∑’ËÕ—µ√“

1/∆t ·≈–™à«ß‡«≈“„π°“√µ√«®«—¥√–¥—∫‡ ’¬ßµ—Èß·µà t
1
 ∂÷ß t

2
 „Àâ‡ªìπ‰ªµ“¡ Ÿµ√∑’ËÕß§å°“√√–À«à“ß

ª√–‡∑»«à“¥â«¬¡“µ√∞“π (International Organization for Standardization, ISO) °”Àπ¥
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¿“§ºπ«° ¢

 ¡°“√ ”À√—∫„™â§”π«≥§à“√–¥—∫‡ ’¬ß‡©≈’Ë¬ (Leq) ®“°√–¥—∫‡ ’¬ß∑’Ë§ß∑’Ë

_______________

 ¡°“√ ”À√—∫„™â§”π«≥§à“√–¥—∫‡ ’¬ß‡©≈’Ë¬ (Leq) ®“°√–¥—∫‡ ’¬ß∑’Ë§ß∑’Ë (Steady noise)

´÷Ëß√–¥—∫‡ ’¬ß„π™à«ß‡«≈“∑’Ëµ√«®«—¥¡’°“√‡ª≈’Ë¬π·ª≈ß·µ°µà“ß°—π‰¡à‡°‘π 5 ‡¥´‘‡∫≈‡Õ „Àâ

‡ªìπ‰ªµ“¡ Ÿµ√∑’ËÕß§å°“√√–À«à“ßª√–‡∑»«à“¥â«¬¡“µ√∞“π (International Organization for

Standardization, ISO) °”Àπ¥‰«â¥—ßµàÕ‰ªπ’È
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